



- OSNOVNIM ŠOLAM
- OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
- ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI
- SREDNJIM ŠOLAM
- DIJAŠKIM DOMOVOM

Številka: 092-65/2023/168

Datum: 8. 5. 2023

Zadeva: Dan kulture nenasilja in strpnosti

Spoštovane, spoštovani,

nasilni dogodki preteklega tedna so se dotaknili vseh nas. Verjamemo, da ste se nanje že odzvali in izvajate različne aktivnosti, prilagojene potrebam vaših učenk in učencev ter dijakinj in dijakov. Cenimo vaša prizadevanja usmerjena v gradnjo povezane skupnosti, spoštljivo komuniciranje in negovanje dobrih medosebnih odnosov. Ničelna toleranca do nasilja je ideal, h kateremu stremimo za sooblikovanje skupnosti, v kateri je prijetno živeti. V teh dneh več pozornosti namenjamo vzgojnemu delovanju, prepoznavanju ranljivih posameznic in posameznikov, zaznavanju stisk in morebiti tudi neprimernemu vedenju, ukvarjamo se z dejavnostmi za krepitev čustvene odpornosti, socialnemu ter čustvenemu opismenjevanju učenk in učencev ter dijakinj in dijakov.

Na pobudo predsednika vlade dr. Roberta Goloba petek, 12. 5. 2023, posvečamo kulturi nenasilja in strpnosti. Šole naj zato pouk oziroma del pouka (vsaj v obsegu dveh šolskih ur) tega dne namenijo različnim, starosti otrok in mladostnic ter mladostnikov prilagojenim aktivnostim, usmerjenim v udejanjanje ničelne tolerance do nasilja in opolnomočenje učenk, učencev, dijakinj in dijakov za preprečevanje nasilja in odzivanje v situacijah nasilja.

Kljub temu, da ste šole oziroma ravnateljice in ravnatelji, strokovne delavke in strokovni delavci vključeni v različne projekte, razvojne naloge in druge aktivnosti, namenjene skrbi za varno, vključujoče in spodbudno učno okolje, prepoznavanje in naslavljanje stisk otrok, mladostnic in mladostnikov, in da tovrstnemu delovanju že namenjate veliko pozornosti, vas želimo podpreti z informacijami in gradivi, s pomočjo katerih boste morda lažje pristopili k tovrstnim izzivom. Seveda pa njihovo uporabo prepuščamo vaši strokovni presoji.

V sredo popoldne, 10. 5. 2023, vam bomo v sodelovanju s strokovnimi inštitucijami (Zavod RS za šolstvo, Policija, NIJZ, Ministrstvo za notranje zadeve, Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve) posredovali gradiva, ki vam bodo lahko v pomoč pri izvedbi aktivnosti o kulturi nenasilja in strpnosti. Gradiva bodo naslovlila različne vsebine in aktivnosti, zato vam bodo v podporo tudi v prihodnje.

Zavedamo se, da šola ne more prevzeti vsega bremena preprečevanja nasilja, je pa prostor, v katerem otrokom, mladostnicam in mladostnikom zagotavljate varno, vključujoče in spodbudno učno okolje ter jih opremljate za ustrezno delovanje v družbi. Želimo si, da bi se tovrstno delo, zlasti na ravni primarne preventive, nadaljevalo tudi v prihodnje.

S spoštovanjem,



dr. Darjo Felda
Minister

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "D. Felda", written over the printed name and title.